

ERRATUM / Volume 78, Number 3, 1994

In the article "Application of Propiconazole in Management of Stem Rust in Perennial Ryegrass Grown for Seed" by Ronald E. Welty and Mark D. Azevedo on pages 236-240, in the first line in column 3 on page 236, the correct metric conversion should be 840 g a.i./ha instead of 585 g a.i./ha.